

证券代码: 300484

证券简称: 蓝海华腾

公告编号: 2018-103

深圳市蓝海华腾技术股份有限公司 关于注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市蓝海华腾技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 11 月 18 日召开的第二届董事会第二十九次会议及第二届监事会第二十六次会议审议通过了《关于注销子公司的议案》,同意公司注销全资子公司安徽蓝海华腾新能源技术有限公司(以下简称"安徽蓝海华腾")和锦州蓝海华腾新能源技术有限公司(以下简称"锦州蓝海华腾"),并授权公司经营管理层依法办理相关清算和注销事项。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《公司章程》及相关法律法规,本次注销事项在公司董事会审批权限范围内,无需提交公司股东大会审议。本次注销事项不涉及关联交易,也不构成重大资产重组。现将具体情况公告如下:

一、基本情况介绍:

(一) 安徽蓝海华腾新能源技术有限公司

- 1、统一社会信用代码: 91341523MA2N30T615
- 2、名称:安徽蓝海华腾新能源技术有限公司
- 3、类型: 其他有限责任公司
- 4、住所: 六安市舒城县杭埠镇经济开发区
- 5、法定代表人: 邱文渊
- 6、注册资本: 伍佰万圆整
- 7、成立日期: 2016年11月14日



- 8、营业期限:/长期
- 9、经营范围:软硬件技术开发;变频器、伺服驱动器和系统、电动汽车电机控制器、太阳能光伏逆变器和水泵控制器、电子逆变焊机、电子加热装置、软起动器的研发、生产、销售、系统集成、技术咨询;兴办实业;国内贸易;经营进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 10、财务情况:该公司未实际开展经营业务。

(二) 锦州蓝海华腾新能源技术有限公司

- 1、统一社会信用代码: 91210700MA0U8UUE5A
- 2、名称: 锦州蓝海华腾新能源技术有限公司
- 3、类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、住所:辽宁省锦州滨海新区龙栖湾园区洋山路 3 段 1 号副楼 202
- 5、法定代表人: 黄主明
- 6、注册资本: 人民币陆佰万元整
- 7、成立日期: 2017年06月20日
- 8、营业期限: 2017年06月20日至长期
- 9、经营范围: 计算机软、硬件技术开发; 变频器、伺服驱动器及系统、电动汽车电机控制器、太阳能光伏逆变器和水泵控制器、电子逆变焊机、电子加热装置、软起动器的研发、生产、销售; 电动汽车驱动系统的集成、技术咨询; 国内贸易; 货物进出口; 技术进出口。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。
 - 10、最近一年及一期主要财务指标:

单位:人民币元

	2017年12月31日	2018年9月30日
资产总额	4,176.28	3,511.51





负债总额	5,000.00	5,000.00
净资产	-823.72	-1,488.49
	2017 年度	2018年1月—9月
营业收入	0.00	0.00
利润总额	-664.77	-71.76
净利润	-664.77	-71.76

注: 以上财务数据未经审计

二、本次注销的原因

公司全资子公司安徽蓝海华腾、锦州蓝海华腾自设立以来尚未开展实际经营业务,公司根据现阶段战略规划和经营效益的考虑,为整合及优化资源配置,提高公司资产管理效率,降低管理成本,拟对前述两公司进行注销。

三、本次注销对公司的影响

本次注销全资子公司安徽蓝海华腾、锦州蓝海华腾,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响,也不会损害公司及股东的利益。本次注销完成后,公司合并财务报表的范围将相应发生变化,安徽蓝海华腾、锦州蓝海华腾将不再纳入公司合并报表范围,不会对公司合并报表财务数据产生实质性的影响。

四、备查文件

- 1、第二届董事会第二十九次会议决议;
- 2、第二届监事会第二十六次会议决议。

特此公告。

深圳市蓝海华腾技术股份有限公司 董事会

2018年11月19日

